



Житель Воронежской области признан виновным в совершении ряда тяжких преступлений в отношении престарелых граждан

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего жителя Бобровского района Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), пп. «а», «в», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц) и ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба).

Следствием и судом установлено, что поздним вечером 15 мая 2015 года мужчина с целью совершения разбойного нападения прибыл к домовладению, расположенному в селе Анновке Бобровского района Воронежской области, в котором проживали пожилые супруги, и стал стучать в окна указанного дома. Спустя некоторое время 76-летний хозяин открыл входную дверь и, заметив гостя, высказал недовольство его поздним приходом. В ответ злоумышленник втолкнул пенсионера в дом и, незаконно проникнув в жилище, нанес потерпевшему несколько ударов ножом в область туловища, от которых последний скончался на месте происшествия. 84-летняя женщина, услышав шум в доме, стала звать своего супруга. Вооружившись вилами и ножом, мужчина напал на пенсионерку, причинив ей не менее 76 травматических воздействий в область головы и туловища. Убедившись в смерти пенсионеров, он обыскал домовладение потерпевших, где обнаружил и похитил денежные средства на общую сумму не менее 400 тысяч рублей, а также иное имущество потерпевших: юбилейные медали, часы, металлические монеты, а также документы погибших. После этого мужчина поджег дом. Убедившись, что в помещении дома распространяется огонь, он с места преступления скрылся, распорядившись похищенными денежными средствами, а также иным имуществом по собственному усмотрению.

На первоначальном этапе следствия мужчина признал вину в совершении указанных преступлений, дал подробные показания, которые подтвердил в ходе проверки показаний на месте, продемонстрировав на манекене обстоятельства убийства пенсионеров. В ходе осмотра его жилища следователями обнаружено и изъято похищенное у потерпевших имущество и денежные средства. В дальнейшем злоумышленник отказался от своих показаний, вместе с тем следователями выполнен большой объем следственных и процессуальных действий, позволивших изобличить его в совершении указанных преступлений. В ходе следствия



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

допрошено свыше 80 свидетелей, назначено и проведено более 15 судебных экспертиз, проведены обыски в жилище местных жителей, признаны потерпевшими и допрошены в данном качестве дети погибших, выполнены иные следственные и процессуальные действия.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и ограничением свободы после освобождения сроком на 2 года. Также суд удовлетворил иски родственников убитых о компенсации морального вреда на общую сумму 2 миллиона рублей и возмещении причиненного преступлениями материального ущерба на сумму более 500 тысяч рублей.

10 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1059981>